

28 gennaio 2025

TARGA TELEMATICS CORRE IN PISTA CON APRILIA RACING NEL CAMPIONATO DI MOTOGP

Nella prossima stagione il logo di Targa Telematics sarà sulla carena della nuova RS-GP25 e sulle tute dei piloti

Targa Telematics, uno dei principali player globali nel campo dell'IoT e dello sviluppo di soluzioni e piattaforme digitali per la mobilità connessa, è Official Sponsor di **Aprilia Racing Team** per il mondiale MotoGP™ 2025.

La partnership tra le due società è stata svelata in occasione della presentazione, lo scorso 16 gennaio, della nuova moto RS-GP25, completamente rinnovata rispetto alle ultime stagioni. Il logo di Targa Telematics sarà presente sulla tuta del campione del mondo in carica, Jorge Martìn, e del talentuosissimo italiano Marco Bezzecchi, oltre che sulla carena e sulla parte posteriore delle moto anche sulle divise del team italiano. Questo accordo segna l'inizio di una collaborazione biennale all'insegna della passione, motore del successo di entrambe le realtà.

"Siamo entusiasti di sostenere un'eccellenza italiana riconosciuta in tutto il mondo" ha dichiarato **Nicola De Mattia, CEO di Targa Telematics**. "Con il team di Aprilia Racing abbiamo numerosi punti in comune; valori come lo spirito di squadra e la passione per il nostro lavoro, ma anche l'ambizione di raggiungere i migliori risultati grazie all'innovazione, alla tecnologia e al perseguimento degli obiettivi attraverso la valorizzazione dei dati, per i clienti di Targa come per le performance delle moto da competizione. Si preannuncia una stagione interessante e siamo contenti di essere anche noi i protagonisti di uno dei più importanti e seguiti campionati sportivi al mondo, al fianco del Factory Team europeo più vincente nella storia del Campionato del Mondo Grand Prix FIM".

"Siamo orgogliosi di dare il benvenuto a Targa Telematics come nuovo partner di Aprilia Racing per i prossimi due anni. Questa collaborazione unisce due realtà italiane che condividono gli stessi valori: innovazione, passione e ricerca delle massime prestazioni. Iniziamo questa nuova stagione con grande entusiasmo, certi che questa partnership ci aiuterà a raggiungere nuovi traguardi," ha commentato Massimo Rivola, CEO Aprilia Racing.

Targa Telematics accompagnerà il Team di Aprilia Racing in un mondiale da record, con ben 22 gare e altrettante Sprint. Si comincia il 28 febbraio in Thailandia per terminare il 16 novembre a Valencia.

TARGA TELEMATICS

Targa Telematics è uno dei principali player globali nel campo dell'IoT e dello sviluppo di soluzioni e piattaforme digitali per la mobilità connessa. La società – da oltre vent'anni – porta sul mercato un ventaglio di soluzioni tecnologiche di telematica, *smart mobility* e piattaforme *IoT* per aziende di noleggio a breve e lungo termine, società finanziarie e grandi flotte, spaziando dalla telematica assicurativa all'*asset* e *fleet management*, dalla diagnostica e telemetria remota dei mezzi, veicoli professionali e da cantiere, alla gestione dei mezzi aeroportuali. A seguito dell'acquisizione di Viasat Group – finalizzata nel 2023 – Targa Telematics ha rafforzato il proprio presidio sui mercati europei – grazie a una forte presenza in Paesi come Italia, Inghilterra, Francia, Spagna, Portogallo, Belgio, Polonia e Romania – oltre che in Cile, ed è in grado di operare su progetti di carattere internazionale con team locali dedicati. Targa Telematics partecipa al United Nations Global Compact e aderisce ai suoi principi basati su un approccio responsabile al business.

Per maggiori informazioni: www.targatelematics.com

TARGA TELEMATICS

Elena Bellini, *Head of Marketing,* Mobile +39 335 135 1277 <u>elena.bellini@targatelematics.com</u>
Susanne Furini, *Communication Manager*, Mobile +39 345 7274925 <u>susanne.furini@targatelematics.com</u>
Paola Gilardi, *Communication Specialist*, Mobile +39 342 3970289 <u>paola.gilardi@viasatonline.com</u>

Barabino & Partners

Linda Basilico, Tel. [+39] 02 72023535 – Cell. [+39] 334 6708127 l.basilico@barabino.it Luciano Majelli, Tel. [+39] 02 72023535 – Cell. [+39] 335 749 1684 mailto: l.majelli@barabino.it